
Questionários Encarregados de Educação 

  
 

Opinião / Grau de Satisfação 
            

  

Muito 
Fraco 

Fraco Médio Bom 
Muito 
Bom 

Satisfação  
% 

Sou informado regularmente dos resultados 
escolares do meu educando. 

0% 0% 25% 63% 13% 78% 

Verifico que, quando o meu educando tem 
negativa num teste ou noutro instrumento de 

avaliação, o professor da disciplina 
preocupa-se com a sua recuperação 

0% 0% 25% 63% 13% 78% 

Sinto que, na escola, se preocupam com o 
meu educando e com as suas dificuldades. 

0% 0% 25% 50% 25% 80% 

Preocupo-me com o comportamento do meu 
educando na escola 

0% 13% 0% 38% 50% 85% 

Sinto que a educação dada pela Escola 
contribui para o desenvolvimento pessoal e 

social do meu educando 
0% 0% 13% 63% 25% 83% 

Tenho facilidade em contactar com o Diretor 
de Turma. 

0% 0% 25% 50% 25% 80% 

Considero que há segurança dentro da 
escola. 

0% 0% 25% 50% 25% 80% 

Na escola preocupam-se em combater atos 
de indisciplina. 

0% 0% 38% 38% 25% 78% 

Considero que as opiniões dos 
Encarregados de Educação são tidas em 

consideração pela Direção. 
0% 0% 25% 63% 13% 78% 

          média 80% 

              

Qualidade e funcionamento dos serviços, nos diversos setores da escola: 
  

  

Muito 
Fraco 

Fraco Médio Bom 
Muito 
Bom 

Satisfação  
% 

Direção Pedagógica 0% 0% 25% 38% 38% 83% 

Gabinete de Apoio ao Aluno 0% 0% 25% 50% 25% 80% 

Serviços de Contabilidade 0% 0% 25% 38% 38% 83% 

Manutenção, vigilância e limpeza das 
instalações 

0% 0% 25% 63% 13% 78% 

Serviços de apoio informática 0% 0% 25% 50% 25% 80% 

Bar/Refeitório 0% 0% 38% 25% 38% 80% 

  
 
 
 
         

média 80% 

 

        



  
Não Sim 

Conheço o Regulamento Interno da escola? 13% 88% 

Conheço as regras de funcionamento da 
escola? 

0% 100% 

Recomendaria esta escola a familiares ou 
amigos? 

0% 100% 

Voltaria a matricular o seu educando nesta 
escola? 

0% 100% 

 

Aspetos positivos na escola 

          

Competente e preocupada          

Preocupação com resultados escolares dos alunos e sobre indisciplina de alguns.           

Relação inter aluno /escola            

Disponibilidade, atenta           

Apoio e preocupação com os alunos em atingir bons resultado           

acompanhamento dos alunos e familiaridade           

           

Aspetos a melhorar na escola 

          

Instalações e um refeitório         

Mais internet e aquecimento.         

Os serviços de limpeza e computadores com melhores capacidades         

Mais diversidade de cursos.          

Instalações, e área de refeições adequadas         

Mais exigência para com os alunos para ir mais além         

aumentar o leque de cursos          
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